

# КОММУНИСТ

Ереван

1958 № 126  
КРАСНОЯРСК

26 ДЕК 1958

## Чествование актера

20 лет назад из Парижа в Ереван приехал артист Арман Котикян. Поступив в театр имени Г. Сундукиана, он всесильно отдался любимому делу. За эти годы полностью раскрылось комедийное дарование артиста, создавшего такие яркие сценические образы персонажей драматургии Шароняна, как Манукага, Сур, Огсен и другие.

Наряду с артистической деятельностью А. Котикян занимался и литературным творчеством, в частности, он перевел с французского на армянский язык «Сирано де Бержерак» Ростана.

За заслуги в развитии советского армянского искусства правительство присвоило ему звание заслуженного артиста республики.

24 декабря состоялось чествование А. Котикяна в связи с 60-летием со дня

его рождения и 35-летием сценической деятельности. В фойе театра собрался весь коллектив сундукианцев, представители общественности.

В. Аджемян, А. Аветисян, В. Папазян, Р. Нерсесян, Г. Джанибекян, Ж. Элоян, Т. Бахшинян и другие сказали много теплых слов о юбиляре, охарактеризовав его как неутомимого труженика сцены, отзывчивого товарища.

Был зачитан приказ о награждении А. Котикяна Почетной грамотой Министерства культуры Армянской ССР.

С ответным словом выступил А. Котикян, поблагодаривший за заботу и внимание.

— Только на советской земле, — сказал он, — я смог отдать свои силы служению народу.